



(上接第3版)

海淀区

海淀区今年共有72所普通高中具有招生资格...

根据去年招生简章,海淀区各高中的实验班包括北京市十一学校的科学实验班...

“既要保证每一个学生通过三年的学习获得理想的高考成绩,也要重点培养其

思维能力、实践能力和创新能力,以及可持续发展的终身学习能力。”这是首都师范大学附属中学创新教育实验班的培养目标...

今年,北京市第一〇一中学招生分为提前招生、指标分配和统一招生。在统一招生中,学校还面向新高一学生开设了北理工强基实验班...

“既要保证每一个学生通过三年的学习获得理想的高考成绩,也要重点培养其

尖创新人才培养,由一知书院、学森书院、圆明书院和六韬书院四大书院构成...

北京市第五十七中学的飞行员早期培养实验班,是北京市唯一一个培养飞行员的高中实验班...

今年,北京市第一〇一中学招生分为提前招生、指标分配和统一招生。在统一招生中,学校还面向新高一学生开设了北理工强基实验班...

石景山区

今年石景山区共有9所普通高中招生,其中既有北京市第九中学等老牌市级示范校...

北京市京源学校坚持五育并举,坚持探索一体化贯通培养,坚持全面育人与特色育人相结合...

校开设了北京市拔尖创新人才培养课程,采用高校教授、北京市创新教育办公室及京源学校“三导师”培养机制...

北京大学附属中学石景山学校由石景山区教委和北大附中合办。

北大附中石景山学校加强课程顶层设计,构建“三层五域”课程体系,纵向关注学

生发展层次,包括基础课程、拓展课程、研究课程,横向贯彻五育并举,包括人文素养、科学素养和健康素养...

门头沟区

门头沟区今年有5所高中具有招生资格,新增北京景山学校京西实验学校...

北京景山学校京西实验学校

校位于门头沟城区,学校引进北京景山学校优质资源和管理。学校高中部今年开始招生,预计招收2个班...

师徒关系,并参加北京景山学校的教育教学实践培训,为门头沟区百姓提供优质的教育。

北京市第八中学京西校区,由西城区教委与门头沟区教委合作办学,受北京八中和门头沟区教委双向领导...

房山区

房山区今年具有招生资格的普通高中与去年相同,仍为13所,其中北京市房山区诺德安达学校和北京市博文学校为民办学校...

北京师范大学良乡附属中学是房山区人民政府与北京师范大学联合创办的一所寄宿制大规模普通高中,学校于2003年被北京市教委认定为“市级示范性普通高中”...

燕山地区

燕山地区具有高中招生资格的学校为北京师范大学燕化附属中学,2024年计划招生241人,设有石化科技班,每年招生30人...

昌平区

2024年昌平区有22所普通高中招生。与去年相比,北京市昌平区新东方双语学校更名为北京市昌平区新东方高级中学...

北京市昌平区第一中学和北京市昌平区第二中学都在2004年被评为北京市示范性普通高中校。

2023年,昌平一中教育集团在昌平区率先成立创新人才培养学院,积极推进创新人才培养项目,搭建一中集团科学课程体系...

昌平二中则努力拓宽学生个性特长的培养途径,改革教师任用机制。一方面积极引进学者、专家、艺术家、科技工作者来校任教、指导、训练...

大兴区

大兴区今年有17所高中具有招生资格,较去年新增北京师范大学附属实验中学大兴分校;原北京市大兴区新源学校更名为清华附中大兴学校...

今年首次招生的北京师范大学附属实验中学大兴分校成为考生和家长关注的热点。学校执行校长任维兵介绍,大兴分校是北师大实验中学的高中住宿部...

通州区

通州区具有招生资格的普通高中中共17所,北京潞河国际教育学园今年恢复招生。中国人民大学附属中学通州校区开设中美项目合作班...

通州区共有民办学校5所,分别是北京中加学校、北京通州华仁学校、北京市通州区私立树人学校、北京德润明德高中、北京潞河国际教育学园。

北京市通州区潞河中学是一所老牌重点学校,1978年被北京市确定为市属重点中学,2002年由北京市教委首批认定为示范性普通高中。学校分层分类课程体系为学生个性化成长赋能...

顺义区

顺义区今年具有招生资格的普通高中与去年相同,共15所,其中8所为公办高中,7所为民办高中。今年北京市海嘉双语学校更名为北京市海嘉学校。

北京市顺义牛栏山第一中学每年有大批毕业生进入包括清华大学、北京大学、香港大学、加州伯克利分校、迈阿密大学等国内外高等院校学习,形成了享誉京城的“牛栏山一中”教育品牌。

统一”。首先是师资统一,高中住宿部全部师资均由实验中学统筹安排本校教师任教,统一人事安排;其次是课程统一,课程、实施、评价等均与本校保持一致;第三是教学统一,教学、教研、评价等均保持统一;第四是活动统一,“四礼五节”等德育活动与本校保持一致...

首师大附中(通州校区)成立于2015年9月,是北京城市副中心确定后首家引进到通州区的优质资源学校。学校自主设计建设的花园式的校园里有回形连廊、天文观测台、地下游泳馆、篮球馆、创客中心、实验中心等功能先进的场馆和设施...

怀柔区

怀柔区今年共有北京市第一〇一中学怀柔分校、北京市怀柔区第一中学、北京市怀柔区第二中学、首都师范大学附属红螺寺中学、北京市怀柔区青苗学校和北京怀柔索兰诺中学6所普通高中招生。

北京市第一〇一中学怀柔分校是北京市重点建设的一所全日制完全寄宿制中学,2014年8月底建成并招生,与北京市第一〇一中学实行“一个法人、一体化管理”的管理体制。

平谷区

平谷区今年共有北京市平谷中学、北京市平谷区第五中学、北京实验学校、北京市平谷区精英未来学校、北京德馨高中6所普通高中招生。

北京市平谷区马坊实验中学是一所六年制完全中学,是由北京师范大学附属中

延庆区

今年延庆区具有招生资格的普通高中中共4所,新增北京市八一实验学校。北京市延庆区第二中学开设宏志班。延庆一中依托延庆区丰富的生态资源,在世园、冬奥、长城三张名片的支持下,坚持生态教育理念,以自觉教育为导向,以“培养科技拔尖创新人才”为中心,聚焦“科技普及”和“科学精

密云区

密云区今年共有北京市密云区第二中学、首都师范大学附属密云中学、北京师范大学密云实验中学和北京市密云区新农村中学4所普通高中招生。

首都师范大学附属密云中学实施“萤火德育综合素质评价体系”。该体系以育人为本、注重导向、突出重点、过程指导、促进发展

北京经济技术开发区

北京经济技术开发区今年有5所高中具有招生资格,分别为人大附中北京经济技术开发区学校、北京亦庄实验中学、北京市建华实验亦庄学校、北京市中芯学校和北京市阳光情学校。

人大附中北京经济技术开发区学校秉承人大附中办学思想和理念,全方位共享人大附中的优质资源。人开高中今年发布了“亦·麒麟”人才培养计划,培养方向包括拔尖创新、博雅人文、艺术大师、体育健将、奥赛强基、国际领军,鼓励学生多元发展,为学生量身打造个性化升学道路,助力每一位学生升入理想大学。

北京市建华实验亦庄学校高中部面向

9月学校挂牌“中国科学院大学附属中学”。一直以来,学校贯彻“面向未来的生态·智慧教育”教育理念,依托科学城、国科大、一零一集团校等资源优势,致力于“怀柔范式”未来学校建设,扎实推进学校课程建设,实行经纬式教学管理模式,创立书院课程群,助力学生学有所长,全面发展。学校以目标为引领,建立网格管理体系,探索设计出与高校、名师联合开发、学校统一规划、学科具体实施的“链式引领”教师发展项目,打通教师专业成长全路径,稳步提升学校教育教学质量。

学平谷第一分校于2024年更名而来。该校是由平谷区教育委员会与北京师范大学附属中学共同创办。学校注重开发凸显地域特色、发展学生个性的校本课程。校本课程涵盖德育类、健身类、学科特长类、学科专项技能类、文学与艺术鉴赏类、博知类和模拟体验类。

今年延庆区具有招生资格的普通高中中共4所,新增北京市八一实验学校。北京市延庆区第二中学开设宏志班。延庆一中依托延庆区丰富的生态资源,在世园、冬奥、长城三张名片的支持下,坚持生态教育理念,以自觉教育为导向,以“培养科技拔尖创新人才”为中心,聚焦“科技普及”和“科学精

为原则,激励学生全面而有个性地发展。学校通过设置宏德、乐群、励学、精艺、修身五个评价模块,将“德智体美劳”五个领域有机融入综合素质评价中,推动学生全面发展。同时,学校构建多元化课程体系,助力学生个性发展。如学校于2015年创设戏剧课程,将学生的兴趣爱好、实践体验融入课程建设,促进学生自主发展,提升核心素养。

北京经济技术开发区今年有5所高中具有招生资格,分别为人大附中北京经济技术开发区学校、北京亦庄实验中学、北京市建华实验亦庄学校、北京市中芯学校和北京市阳光情学校。人大附中北京经济技术开发区学校秉承人大附中办学思想和理念,全方位共享人大附中的优质资源。人开高中今年发布了“亦·麒麟”人才培养计划,培养方向包括拔尖创新、博雅人文、艺术大师、体育健将、奥赛强基、国际领军,鼓励学生多元发展,为学生量身打造个性化升学道路,助力每一位学生升入理想大学。

北京市建华实验亦庄学校高中部面向

(2024年具体招生信息请以北京教育考试院发布的招生简章为准。)(本报记者 孙梦莹 蔡文玲 安京京 许卉 岳阳 邓茜 胡梦蝶)